
 

  

 
 
 
22nd March 2024 
 
To our Valued Customers, 
 
SERVICE TAX IMPLEMENTATION ON LOGISTICS SERVICES (GROUP J) EFFECTIVE 1ST 
APRIL 2024 & ELIGIBILITY OF BUSINESS TO BUSINESS (“B2B” EXEMPTION BETWEEN 
LOGISTICS SERVICES PROVIDERS  
 
Dear Sir / Madam, 
 
The above matter refers. In relation to the recent announcement made by the Government of 
Malaysia on the implementation of SST, we appreciate your kind assistance to provide your 
confirmation on your SST registration details.  
 
Please complete the information in below table and return this form together with your Company’s 
SST Registration Certificate and MYSST Portal registration screenshot to us latest by  
26th March 2024 to our email; priya@westports.com.my, failing which SST of 6% will be imposed in 
the billing.   
 
We thank you for your cooperation and continuous support to us.  
 
Yours faithfully,  
 
Westports Malaysia Sdn Bhd  
 

 

Company Name 
 

 

Company Registration Number 
 

 

Ledger Account Number  
 

 

Company SST Registration Number 
 

 

SST Group 
 

 

If approval is under Group J, please 
state the sub category of your approval; 

 

SST Rate charged (if SST chargeable, 
state SST rate; If SST exempted, state 
“Exempted”) 

 

Effective date of SST Rate 
implementation 

 

Tax Identification Number (TIN)  
 

 
The information provided is complete and accurate based on our Company’s implementation and 
understanding of Service Tax (Amendment) Regulations 2024. 
 
Signature : 
 
Name & Designation : 
 
Company Chop : 


